Hinweise für Ihre Ankunft und die Übernahme eines Mietwagens der Firma YANES
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	Ab dem Ausgang der Kofferausgabe folgen Sie den Hinweisschildern "Meeting Point", bis Sie vor der Hauptfront des neuen Terminals stehen. – Folgen Sie dem Hinweis „P1“ in das Gebäude und begeben Sie sich auf die Parkebene „S2“.  
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	Verlassen Sie das Treppenhaus auf Ebene „S2“ dann nach links, und gehen dann geradeaus weiter, bis Sie den Bereich „A“ erreichen. – Dort finden Sie die Empfangspulte der Mietwagenfirmen und man übergibt Ihnen den Mietwagen. 

Das Parkhaus ist gebührenpflichtig, verlassen Sie deshalb das Parkhaus nie, ohne ein bezahltes Ticket bereit zu halten. – Kassenautomaten stehen im Treppenhaus, meist hat aber der Mitarbeiter der Autovermietung das Ticket bereits fertig zur Hand. 
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	Sie verlassen nun das Parkhaus mit Ihrem Wagen zunächst Richtung Süden. - Geradeaus geht es auf den südlichen Kreisverkehr, den Sie dann wieder in Richtung Los Llanos verlassen. - Um nach El Paso zu gelangen halten Sie sich von da an immer in Richtung Los Llanos, so gelangen Sie automatisch auf die "Cumbre-Straße" welche durch den Tunnel auf die Westseite führt.
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	Nach dem Tunnel sind es dann noch 5 Kilometer in das Ortszentrum vom El Paso. Dort angekommen, an der einzigen Ampel an der Hauptstraße, befindet sich das Büro der Autovermietung YANES in dem rosafarbenen Gebäude auf der rechten Seite. – Sollten Sie keinen Parkplatz vor dem Büro finden, biegen Sie an der Ampel rechts ab, dort gibt es reichlich Parkplätze am Supermarkt San Martín 




